



# PREFEITURA DE VALINHOS

Ofício nº 1.370/2017-DTL/SAJ/I/P

Valinhos, em 22 de agosto de 2017.

Ref.: **Requerimento nº 1182/2017-CMV**

**Vereadora Dalva Berto**

**Processo administrativo nº 14.004/2017-PMV**

Excelentíssimo Senhor Presidente:

Atendendo à solicitação contida no requerimento supra epigrafado, de autoria da Vereadora Dalva Berto, consultada a área competente da Municipalidade, encaminho a Vossa Excelência, os esclarecimentos aos quesitos formulados, como seguem:

- 1 - As manutenções nos elevadores de cadeirantes são feitas regularmente pela empresa Sou Valinhos?
- 2- Todos os motoristas são devidamente capacitados para fazer a operação do elevador?
- 3- Há algum ônibus operante sem a devida manutenção nos elevadores?

**Resposta:** Atendendo a solicitação da nobre Vereadora seguem em anexo os esclarecimentos prestados pela Secretaria de Transportes e Trânsito.

Ao ensejo, reitero a Vossa Excelência os protestos de minha elevada consideração e já patentado respeito.

**ORESTES PREVITALE JUNIOR**

Prefeito Municipal

CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS



Anexo: 01 folha

À

Sua Excelência, o senhor

**ISRAEL SCUPENARO**

Presidente da Egrégia Câmara Municipal de Valinhos

Nº PROTOCOLO

01972/2017

Data/Hora Protocolo: 22/08/2017 09:17

Resposta n.º 1 ao Requerimento n.º 1182/2017

Autoria: ORESTES PREVITALE

Assunto: Informações sobre as manutenções de elevadores para cadeirantes nos ônibus da empresa Sou Valinhos.



# PREFEITURA DE VALINHOS

SECRETARIA DE TRANSPORTES E TRÂNSITO

## **C.I. Nº 496 / 2017 - S.T.T.**

Valinhos, estado de São Paulo, 11 de agosto de 2017.

DE: Secretaria de Transportes e Trânsito – S.T.T.

PARA: Departamento Técnico Legislativo / Sec. de Assuntos Jurídicos e Institucionais – D.T.L. / S.A.J.I.

REF: C.I nº 1438/17 – DTL/SAJI – Requerimento nº 1182/2017 – Processo nº 14.004/17

Em atenção a C.I nº 1438/17 – DTL/SAJI – Requerimento nº 1182/2017 da autoria da Nobre Vereadora Dalva Berto, solicitando informações sobre as manutenções de elevadores para cadeirantes nos ônibus da empresa Sou Valinhos, (1) As manutenções nos elevadores de cadeirantes são feitas regularmente pela empresa Sou Valinhos, (2) Todos os motoristas são devidamente capacitados para fazer a operação do elevador, (3) Há algum ônibus operante sem a devida manutenção nos elevadores, cumpre manifestar conforme segue:

- 1. Sim, são feitas pela empresa e fiscalizadas por essa Secretaria através dos agentes de transportes;**
- 2. A informação que temos da empresa é que regularmente é feito treinamento com todos os operadores;**
- 3. Não, todos estão operando normalmente;**

Limitados ao exposto, subscrevo-me.

Atenciosamente,

**Mauro Haddad Andrino**

*Secretaria de Transportes e Trânsito*

**Secretário**